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n.1.3. 3aranbHa TPYAOMICTKICTb Y BUrOTOBINEHHI peCcypciB BNacHUMU CUNamu, TUC. Nioa-rof ..
n731n =0;

n.1.4. Butpatu Tpyaa pobiTHuKiB-OyaiBenbHuUkiB no ob'ekrax rnas 1-9, Tuc.nioa.-r:
M31 = 0,22557,

n.1.5. Butpatu Tpyaa poGiTHUKIB NiAPAAHMKA, 3aliHATUX KEpyBaHHAM Ta 06CnyroByBaHHAM MallvH, y BapTocTi 6.M.p. no o6'ekrax rnas 1-9, Tuc.nwoa.-r:
M33 =0,00109;

n.1.6. TpyAOMICTKICTb y NpsAMUX BUTPATax Mo TpaHCNopTyBaHHIo ByaiBenbHUX BaHTaxiB no o6'ekrax rnas 1-9 y GyaisenbHux poGoTax, TUC.NIoA.-T:
n31C =0;

n.1.7. ButpaTtu Tpyaa pobiTHUKIB Y ripHW4nx poboTax no ob'ekrax rnas 1-9, Tuc.noa.-r:
n4er = 0,

n.1.8. Butpatu Tpyaa poGiTHUKIB, 3aHATUX KepyBaHHSM Ta 06CNyros. MaLUWH, y BAPTOCTI ripHU4mMX pobiT no ob'ekrax rn. 1-9, Tuc.noa.-r:
n47r =0,

n.1.9. TpyAOMICTKICTb y NPAAMUX BUTPATax no TpaHCNopTyBaHHIo ByAiBenbHux BaHTaxie no o6'ekrax rnas 1-9 y ripHnumMx poboTax, TUC.JOA. T
Mn31r=0;

n.1.10. Mpsimi BUTpaTh no ob'ekrax rnae 1-9, TUC. rpH.
M21=72,769;

n.1.11. 3aranbHOBUPOOHUYI BUTpPaTU - BCbOrO, TUC. IPH.
1744 = 6,704,

2. PoapaxyHok

n.2.1. CymapHuin po3mip KOLUTOPUCHOrO NpubyTKy:
=n.1.1 X (n.1.2 + n.1.3) X UHM130 = 6,8 X (0,25633 + 0) X 1 = 1,743,

n.2.2. CymapHa BapTiCTb NpsMKX i 3araribHOBUPOBHUYNX BUTPAT, TUC.IPH
=n1.10 + n1.11 =72,769 + 6,704 = 79,473,

n.2.3. KoHTponbHe MakcumanbHO A0NyCTUME 3HaueHHs npubyTky (15% Big BapTOCTi NpsiMKX | 3aranbHOBUPOBHMYMX BUTPAT ByaiBHALTBA), TUC.MPH
=n2.2X0,15=79,473 X 0,15 = 11,92095;

n.2.4. CnieBiAHOLLEHHS KOLLUTOPUCHOrO NpUBYTKY Bif TPYAOBUTPAT 3 KOHTPOMBHUM MaKCUManbHO AONYCTUMUM 3HAYEHHAM NpubyTKy
=n2.1:n2.3=1,743: 11,92095 = 0,146213179,

n.2.5. MapameTp, Kepyro4nii BUGOPOM YMCMOBOrO 3HAYEHHSI NPUBYTKY
= LY(n2.4) = LJ(0,146213179) = 0;

n.2.6. CymapHuiA KOLUTOPUCHWIA NpUBYTOK, NPUAHATAIA [0 pO3paxyHKy, TUC. MPH.
=n2.1 XW(n2.5) + n2.3 X V(n2.5) = 1,743 X W(0) + 11,92095 X V(0) = 1,743,

n.2.7. TpyaomicTkicTe OyaiBenbHUX pobiT y npsiMux BuTpaTtax ob'ekTis rnas 1-9:
=n.1.4 +n.1.5 +n.1.6 = 0,22557 + 0,00109 + 0 = 0,22666;

n.2.8. TPyAOMICTKICTb ripHW4MX poBiT y NnpsiMux ButpaTax ob'ekTis rnas 1-9:
=n17+n.18+n19=0+0+0=0;

n.2.9. CymapHa TpyAOMICTKICTb ByAiBenbHUX i ripHu4mnx pobiT y npsimmx BuTpatax ob'ekTis rnas 1-9:
=n.2.7 + n.2.8 = 0,22666 + 0 = 0,22666;

n.2.10. KowropucHuit npubyTok ans ByaisensHuX pobiT:
=n.26Xn27:n29=1,743 X 0,22666 : 0,22666 = 1,743,

n.2.11. KowropucHuit npubyTok ANs ripHAYKUX pooiT:



